

总统:面临大选须保持政治稳定

许多国家因政治经济危机沦落为IMF“病号”



总统要求面临大选须保持政治稳定。

【本报讯】佐科维总统表示,希望2024年大选能安全举行,各方特别是参选者务须维护我国的政治安定及治安稳定。因目前我国经济正在受到全球危机的压力。佐科维担心如果大选活动不顺利,我国的经济增长将成为牺牲品。

佐科维总统日前在团结建设党(PPP)成立50周年庆典上发表讲话说:

“我委托大家维护共同政治稳定及治安良好,因为在目前是非常重要及非常必要的事。因我们正在面临难于统计和预估的全球危机的威胁。”

他认为,上述经济威胁之事并非虚构。全球经济危机的负面影响已弄垮许多国家。从国际货币基金组织(IMF)的求援国列表上增多足以证明此事。据悉,最近已有

47个国家向国际货币基金组织求救。

佐科维指出,当我国在1997年至1998年期间的政治和经济受到重创时,我国曾一度成为国际货币基金组织的求援国。他就此事不愿我国重蹈覆辙。

他说:“因此我们必须妥善地维持经济发展,以免我国良好的经济受到明年大选及地方选

举的干扰。”

佐科维也庆幸我国2022年经济增长率达5.31%,并继续“踩油门”增升,成为在20国集团中经济增长率最高的国家之一。他说:“以往我们输给中国,还有输给韩国、日本等国,如今我们比他们更好,比中国、美国、欧盟国家都更好。这是值得庆幸的事。”

(Ing)

雄牛党将与未有总统候选人的政党结盟



印尼斗争民主党秘书长哈斯

【本报讯】印尼斗争民主党(牛头党/雄牛党)秘书长哈斯宣称,本党将开放政治沟通,为2024年总

统大选建立联盟。

哈斯托于2月19日在一份书面声明中表示,印尼斗争民主党将与尚未确定总统候选人和副总统候选人的政党进行沟通。总统候选人和副总统候选人的人物最终会越来越缩小。如果政党已经有了总统候选人的确定人选,那是政党的主权。但是,本党将继续进行对尚未确定总统候选人的政党的对话。

他举例说,在2014年和

2019年总统选举中推举佐科维总统时,各方首先共同努力,然后共同确定总统候选人和副总统候选人。

哈斯托解释说,这就是为什么随着时间的推移,会出现越来越缩小的人物,首先是总统候选人,然后是副总统候选人。这在实践中曾出现过,当佐科维总统的第一个任期,尤素福卡拉是通过其政党来确定的,而在第二个任期中,马鲁夫阿敏也是通过巩固支持这对搭档的政党

来确定的,所以这是在民主实践中已经建立的东西。

哈斯托坦言,印尼斗争民主党是2024年总统选举联盟的决定因素。对此,印尼斗争民主党有丰富的经验。印尼斗争民主党拥有由梅加瓦蒂领导的斗争记录,拥有如此丰富的经验,并且深刻理解全球问题和国家政治动态,因此传达的看法是,印尼斗争民主党将决定合作的方向是不可否认的。(亮剑)

民心党:尊重维兰多加入团建党的决定



民心党前总主席维兰托

【本报讯】2月16日,民心党(Hanura)顾问委员会副主席伊纳斯(Inas Nasrullah)声称,本党前总主席维兰托加入了国民使命党。本党尊重维兰托与政党对接的选择。任何人的选择和决定必须得到每个人的尊重,因为我们的宪法规定了我

国公民做出政治选择的权利。国民使命党很幸运能获得维兰托的加入。这是因为维兰托是亲身经历新秩序年代的高级政治人物,维兰托将增强国民使命党的政治权力。

伊纳斯坦言,维兰托的离去对其来说是损失。因为维兰托是在其政治界的导师。作为曾经由维兰托栽培的民心党干部,当然会觉得自己失去了一位为创立民心党做出贡献的大人物。维兰多曾培育出不少中央、省级和县各级的议员,否则我不可能会出现

财长称新式帝国主义会带来灾难

【本报讯】财政部长穆丽亚妮揭示了气候帝国主义的危险。这意味着气候政策仅由少数几个国家决定。

众所周知,帝国主义是指一个国家通过武力控制另一个国家进行政治统治。

穆丽亚妮于2月17日在德国举行的“绿色转型的地缘政治”会议上指出,在这场气候灾难中,我认为任何国家都无法躲避,并能够进行自我保护。所以问题是,是否会继承对下一代的损害或危险。我认为这是可以计算,不一定会出现一个贫穷或更脆弱



财政部长穆丽亚妮

弱。气候帝国主义将造成另一种地缘政治紧张局势,或者说与正在取得的许多进展背道而驰。在这方面,我同意每次缔约国会议都需要让人

们对存在进展感到乐观,因为如果没有,那么就几乎没有其他论坛可以在全球范围内真正达成协议。

穆丽亚妮声称,如果全世界都不能避免1.5摄

氏度的上升,那么世界将处于更糟糕的境地,处于危险的境地。即使有这种说法,我们也无法搬动世界上大多数国家,因为他们从长远来看是这么说的,我们全都完蛋了。因此,气候变化问题是必须获得解决的紧迫问题。讨论涵盖食物、住所和能源。集体的压力很好,我们不希望这种压力被视为新帝国主义。这就是为什么政策制定者、私营部门甚至民间社会之间的大量讨论将变得如此重要,这将创造更多的信心,以便我们能够提出具体的解决方案。(亮剑)

前政党总主席将加入国民使命党

祖基菲定于2月26日在三宝垄正式宣布



国民使命党副总主席延德里

【本报讯】国民使命党(PAN)副总主席延德里(Yandri Susanto)声称,要加入国民使命党的前政党总主席将于2月26日由本党总主席祖基菲(Zulkifli Hasan)公布。他日前在雅加达史纳延国会大厦说:“对,但愿本党总主席于2月26日在三宝垄举行的全体统筹大会上宣布此事。”

延德里也透露有关该党要加入国民使命党的前政党总主席的背景,据悉,该人物仍在政府机关服务而且

是退休军人。他说:“目前这位即将加盟本党的人物在政府机关服务,届时在本党全体统筹会议中直接由本党总主席祖基菲介绍。”

担任人协副议长的延德里表示,此外,国民使命党宣布另有一名喜剧演员柏都(Bedu)也加入该党。他说:“但愿真主保佑,他将参选立法候选人,并选定万丹(Banten)为竞选区。”

他称,国民使命党全国统筹大会按计划将由佐科维总统主持开幕仪式。在此之前,国民使命党副总主席毛拉迪(Viva Yoga Mauladi)曾透露,将加入该党的前政党总主席。

根据可信的透露消息,上述人物就是民心党前总主席威兰托。

另外,国民使命党发言人约卡(Yoga)同样没说出上述前政党前总主席的姓名。约卡只说,他希望大家拭目以待,等待本党总主席祖基菲的宣布。(Ing)

总统:E下士获得法院轻判

已考虑被告人其加重和减轻刑罚的情节

【本报讯】佐科维总统就国家警察专业和安全部门前负责人菲尔迪·善波(Ferdy Sambo)及其前助手E下士成为被告人发表讲话。

总统认为,法院对成为谋杀J中士的被告人的判决是基于事实、证据和证人陈述的考虑。

他日前在雅京中区的马腰兰博览会场馆(Jiexpo Kemayoran)说,这是司法机构的管辖权,法院的管辖权。我们不能干涉。但我认同所做的决定,我看到了

对事实的考虑,对证据的考虑。

佐科维说,我认为证人的证词对法院的决定很重要。我看到了,但我们还是不能发表评论。

据此前的报道,国警专业和安全部门前负责人菲尔迪的前副官E下士因参与预谋杀害J中士案被判处1年6个月有期徒刑。

另一方面,总警长里斯提约说,E下士获得法院轻判,主要是因为被告人事后深感后悔,主动地向受害人

家属认错请求饶恕,而且尽量配合法律程序,提供正确无误的供词,令庭审急转直下终而结案。里斯提约还说,E下士服刑之后,可以考虑让他再回到机动警察部队服务。

许多人认为,上述具有下士级别的警察已被雅京南区法院法官小组根据公诉检察官指控的预谋杀害J中士,以及评估其加重和减轻刑罚的情节,作出令人信服的判决。

当时主审官瓦赫尤

(Wahyu Iman Santoso)在雅京南区地方法院说,在审判中,被告E下士已被合法且令人信服地证明犯有参与预谋杀害罪。

瓦赫尤说,判处被告人E下士(Richard Eliezer Pudihang Lumiu)一年六个月有期徒刑。

法院内顿时充满了欢呼声,E下士听到判决时似乎哭了,这项判决比公诉机关的求刑要轻得多,检察官此前要求判处E下士12年徒刑。(Irw)

64名西瓜省自筹组织领导人

支持普拉波沃成为2024年总统候选人

【本报讯】64名西瓜省拥护佐志愿者团体领导人与数十个非政府组织、群众组织和习经院领导人宣布支持普拉波沃继续佐科维的领导工作,并于2024年成为印度尼西亚共和国总统。

其中,普拉维罗组织(Prawiro)一群成员于2月17日在西瓜哇省万隆的BTC购物中心举行集会宣布支持普拉波沃。

西瓜哇省 Prawiro 组织主席布迪(Budi Setiawan)在宣布支持普拉波沃担任总统时表示,普拉波沃是一位有工作能力、有勇气,并对印度尼西亚共和国的忠诚度受到考验的领导人。

他说,这位国防部长也被认为是全球动态中



支持普拉波沃成为2024年总统候选人的会议

的各种挑战提供解决方案的人物,因为其在军事领域经验丰富,在政府计划方面行动迅速,为人民的进步做出贡献。这些因素使我们有信心支持普拉

波沃担任印度尼西亚总统。我们作为民众、群众组织、非政府组织、学者、长老、千禧一代,以及作为西瓜哇 Prawiro 组织成员的西瓜哇文化主义者,准备

支持普拉波沃担任2024-2029年印度尼西亚共和国总统。

布迪指出,西瓜哇省 Prawiro 组织已经在几个市县区拥有管理层,包括西

万隆县、万隆县、斗旺市、斗旺县和邦岸达兰县。我们继续发展,其他分会正在陆续形成。因为他们必须是正确和可信的人,不要乱选人。如果普拉波沃

当选为印尼第八任总统,印尼将成为一个繁荣的主权国家,并能够产生优越的人力资源。希望普拉波沃能够真正向印度尼西亚人民代表自己,克服面临的经济挑战,保持族群、文化、宗教之间的和谐,消除腐败。

布迪总结道,如果普拉波沃在2024-2029年期间领导印度尼西亚,那么目前政府集中精力之一的粮食安全需要改善。其中之一是通过增加农业职业教育来增加人力资源。通过规范现有灌溉和建设新的灌溉来灌溉稻田和田地,从而改善粮食安全。最大面积地利用现有的稻田和田地,为农业开辟新的耕地。(亮剑)